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Predmet: 

ODLUKA 

 

 na osnovu koje de se nedovršeni  susret 14. kola 3. lige pikado natjecanja, pod 

pokroviteljstvom Pikado saveza grada Zagreba, između ekipa Vrbik 04 ''Feniks'' i Jabuka-UBHG2 

registrirati kao pobjeda domadina odnosno ekipe Vrbik 04 ''Feniks'' i to rezultatom 16:0. Također se 

određuje da se ekipi gosta Jabuka-UBHG2  dodijeli opomena u obliku ''žutog kartona'' koji se prema 

dosadašnjoj praksi dodijeljuje ekipama koje bez prethodne najave i dogovora ne dođu na odigravanje 

susreta. 

 

Obrazloženje: 

 

 Dana 10.12.2014., u sklopu 14. kola, 3. lige  pikado natjecanja u gradu Zagrebu na rasporedu 

je bilo odigravanje susreta između ekipa domadina Vrbik 04 ''Feniks'' i gosta Jabuka-UBHG2. Pri 

rezultatu 1:9 ekipa gosta je napustila susret iz osobnih razloga uz obrazloženje da je susret ved 

riješen.  

 Sukladno odredbama važedeg Natjecateljskog pravilnika odnosno točke 2.10.2 navedenog 

pravilnika, napuštanje susreta iz neopravdanih razloga smatra se prekršajem i predviđena je mjera 

diskvalifikacije iz daljnjeg natjecanja. 

 

Zaključak: 

 

 Prema odredbama ranije navedenog Pravilnika može se zaključiti da se neopravdano 

prijevremeno napuštanje susreta smatra  jednakim prekršajem kao i nedolazak na susret. Prema 

dosad primjenjivanoj praksi vodstvo natjecanja je slučajeve nedolaska na susret sankcioniralo 

registracijom susreta rezultatom 16:0 za ekipu koja je ispunila svoju obvezu i pojavila se na 



odigravanju susreta i dodjelom ''žutog kartona'' za ekipu koja nije došla na odigravanje susreta. Dva 

sakupljena ''žuta kartona'' znače isključenje iz daljnjeg natjecanja. 

 Treba napomenuti da je postupak ekipe Jabuka-UBHG2  potpuno nesportski i suprotan duhu 

odigravanja pikado natjecanja i sportskih natjecanja uopde. Na sportskim priredbama nesmije biti 

mjesta omalovažavanju protivnika bez obzira na razliku u kvaliteti a ranije samovljno napuštanje 

susreta iz osobnih razloga pri rezultatu koji je ved odredio pobjednika nije ništa drugo nego upravo 

nesportsko omalovažavanje protivnika. 

 

 

 Zbog svega ranije navedenoga, natjecateljsko disciplinska komisija u sastavu: 

 

1. Dražen Vranjkovid – predsjednik 

2. Miroslav Ivkovid – član 

3. Marko Pandža – član 

 

donosi odluku kako je navedeno na početku ovog podneska.  

 

 

U Zagrebu, 17.12.2014. godine. 

  

 


